



今晚7星彩奖池为3.01亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

# 体彩支持的这场从化“荔”BA，场面真的燃爆了

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道** 7月6日晚8点，中国体育彩票·2024从化华宇锦绣云赋杯“荔”BA篮球赛开幕式在从化区街口街滨江篮球场正式开幕，本次比赛将一直持续至8月8日。接下来一个月里，一场场极具乡村气息的篮球赛将正式开启，不仅点燃广大群众的热情，也激发了乡村振兴的新活力。

今年是“荔”BA的第二个赛季，赛事由中共从化区委宣传部指导，从化区文化广电旅游体育局、从化区群众和竞技体育发展中心、从化区体育总会主办，从化区篮球协会承办，得到了公益体彩的大力支持，瞬间吸引了众多篮球爱好者和市民群众的持续关注。

## 逾400名运动员参与规模空前

活动在雄壮的国歌声中拉开帷幕。首场对阵的是从化食品公司和比心律师事务所。当晚，滨江球场早早坐满了观众，现场气氛十分热烈。开幕式和首场揭幕战，现场观看人数就高达1万人次，线上点击收看超2万人次。

队员迅速进入状态，你攻我守，精彩瞬间不断上演。篮板抢断、三分跳投、带球突破三步上篮，每个瞬间都让人热血沸腾。欢呼声、加油声、尖叫声此起彼伏，让整个比赛充满了激情与活力。

据悉，本次赛事规模空前，共有21支球队、400多名运动员踊跃参与，比赛场次高达57场，赛事分为五镇三街赛区和正赛两个阶段，各赛区根据实际情况独立开展比赛，所属赛区冠军队代表队将晋级小组赛。进入小组正赛的分4组共20支队伍。他们将展开激烈的交叉淘汰赛，最终决出冠亚军。



据悉，本届赛事不仅有各支实力强劲的球队展开激烈角逐，还邀请了原NBA球员和篮球明星重磅助阵。现场观众们的热情如同汹涌的浪潮，让球员们全身心地投入到比赛中。一位参赛球员激动地说：“参加‘荔’BA篮球赛让我拥有展现自己以及推广家乡荔枝的机会，我们全队都为这次比赛付出了很多的汗水和努力，很享受这个赛场。我们会全力以赴，拼尽全力，争取最好的成绩，同时也希望通过我们的表现，让更多人爱上篮球运动、爱上从化荔枝！”

## 广州体彩持续助力乡村振兴

赛场外，夜间农产品集市最受群众欢迎，有凉茶、奶茶、咖啡和柠檬茶等摊位，以体旅融合带动从化农产品、饮品、特色食品消费，让广大人民群众通过体育赛事平台认识和了解从化本土的农业企业，促进各农业企业品牌推介、产品销售。

本次赛事得到中国体育彩票的大

力支持。自1994年全国统一发行以来，中国体育彩票已累计筹集公益金超过8300亿元，为我国体育事业和公益事业的发展作出了重要贡献。在乡村振兴方面，2007年至2022年底，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金累计投入197亿元用于助力脱贫攻坚和乡村振兴，在支持欠发达革命老区统筹实施必要的农村人居环境整治、发展农业特色产业等方面，不断为乡村振兴蓄势赋能。

广州体彩负责人表示，近年来，广州体彩加大乡村振兴力度，助推“百千万工程”，通过“快乐操场”、连续两年助力帮扶地区农产品展销和支持远郊区举办有地方特色的体育赛事活动等做法，使体育与乡村传统文化、旅游开发、生态保护等有机结合，进一步激发了乡村振兴的内生动力。该负责人表示：“广州体彩将继续不忘初心，勇担责任使命，为乡村振兴贡献更多力量，为‘百千万工程’书写崭新篇章。”



## 开奖信息

排列3 第183期

中奖号码 5 0 0

排列5

中奖号码 5 0 0 9 5

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

## 彩数字

# 84亿元

7月1日至7日，当周竞猜游戏通过84.17亿元销量，筹集17.68亿元公益金。当周销量比上年同期增加50.00亿元，增长146.30%。

当周竞彩销售82.99亿元，筹集公益金17.42亿元，其中竞彩足球销售81.11亿元，竞彩篮球销售1.87亿元。当周销量比上年同期增加49.70亿元，增长149.34%。当周竞彩足球开奖66场，比上一周少20场，受注赛事包括欧锦赛、美洲杯、美职足、瑞超、韩职、日职、日乙、挪超等。

竞彩篮球开奖46场，比上一周多34场，受注赛事为美职女篮、奥运会落选男篮。其中落选男篮是当周新增加的赛事，场次达29场，丰富了竞彩篮球“淡季”的受注赛事品种，为购彩者带来更多选择。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖3期，分别比上年同期多1期；4场进球、6场半全场各开奖4期，分别比上年同期多1期，通过1.18亿元销量，筹集2616万元公益金，比上年同期增加2954万元，增长33.05%。当周14场胜负开奖3期（第24101期至第24103期），开出的一等奖注数较多，没有开出100万元以上大奖。当周任选9场开奖3期（第24101期至第24103期），单注最高奖金出自7月3日开奖的第24101期，开出2590注4414元一等奖；单注最低奖金出自7月7日开奖的第24103期，开出57926注198元一等奖。

14场胜负和任选9场截至第24103期、6场半全场和4场进球截至第24137期，传统足彩在2024年已开出264注100万元以上大奖，其中包括37注500万元。

# 大乐透：广东深圳中出1注940万元头奖

**新快报讯 记者陆妍思报道** 7月10日，超级大乐透迎来第24079期开奖，当期全国中出1注1692多万元追加头奖、5注基本头奖，其中广东中出1注基本一等奖，落户深圳。当期开奖后，大乐透奖池滚存至9.91亿多元。

超级大乐透第24079期的中奖号码为：前区“03、08、17、18、23”；后区“06、11”。本期全国中出6注一等奖，单注奖金940万多元，其中1注为追加一等奖，可额外多中752万多元追加奖金，令追加一等奖单注奖金达到1692万多元。据核查，该注追加一等奖落户安徽，另

外5注基本投注一等奖落户4地，广西中出2注，上海、浙江、广东各中出1注。记者从广东省体彩中心获悉，广东新鲜出炉的一等奖落户深圳4402037542体彩实体店。

同期二等奖开出158注，每注奖金6.2万多元；其中68注采用追加投注，每注多得奖金4.96万多元。追加后，二等奖单注总奖金11.16万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.68亿元，为国家筹

集彩票公益金9674万元。奖池方面，本期开奖结果后，大乐透奖池9.91亿多元奖池滚存至7月13日（周六）的第24080期开奖。

体彩中心提醒，您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴，期待您的加入。同时，理性投注，量力而行，才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

## 广东省体育彩票中心联合广州市反诈中心发布提醒：

### 主动远离赌博，警惕赌球骗局

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道** 欧洲杯赛事持续火热，近日，广东省体育彩票中心联合广州市反诈中心提醒广大市民群众：享受欧洲杯足球盛宴，切记理性购彩。网络赌球、线下赌球均属违法行为，公安机关将依法严厉打击。请主动远离赌博，警惕赌球骗局，文明观赛。

近期，全国多地警方先后通报了涉及欧洲杯的非法网络赌球案例。近日，北京市公安局治安管理总队组织警力开展集中统一收网行动，打掉3个网络赌球团伙，抓获涉嫌开设赌场嫌疑人21

名，同时起获用于赌球的电子设备、账本账单、银行卡等涉案物品。湖南汝城警方在日常工作中发现有人在汝城县某住宅小区民房建立了赌球工作室，利用正在进行的“欧洲杯”“美洲杯”等足球赛事收取赌资进行“赌球”活动。7月3日0时许，汝城县公安局多警种联合作战对上述窝点进行查处，当场抓获嫌疑人3人。破获一起网络赌球案件，当场抓获犯罪嫌疑人3人。

网络赌博欺骗性大、危害深远。广东省体育彩票中心再次提醒广大市民群众，要通过合法正规的体育彩票实体

店购买国家发行的体育彩票；不要相信任何利用互联网销售彩票的平台，不要轻信网络上“高返奖”“高中奖率”的非法彩票，莫把“陷阱”当“馅饼”。如果购彩者不小心购买到了非法彩票，一定要及时止损，保留相关证据，包括转账凭证、购买链接、实物证据等，以备此后诉讼维权，并立即拨打110或者向当地的公安机关报案。此外，还要注意保护个人隐私。谨记不要相信网络上各类“稳赚不赔”“一本万利”“躺赢”的虚假承诺，不要在不明网站上大额充值，以防造成重大经济损失。